Gedragsregels Wielerbaan Tiel


· Men moet ten allen tijde tegen de richting van de klok fietsen
· Ga nooit stilstaan op de baan
· Men is altijd verplicht een goedgekeurde helm te dragen
· Triatlonsturen zijn tijdens gezamenlijke trainingen verboden
· Het is verboden om oordopjes te dragen (muziek,telefoon e.d.)
· Men dient rechts te houden i.v.m. inhalen door snellere fietsers
· Houd rekening met andere fietsers, niet iedereen fietst even snel!
· Wees ten allen tijde correct en ga niet schreeuwen.
· Houd rekening met andere fietsers, niet iedereen fietst even snel!
· Gooi geen afval weg en gebruik de aanwezige afvalbakken.
· Na trainingen dient alles weer in de originele staat te worden terug gebracht zodat niemand overmatig hinder ondervindt.
· Het trainen is voor eigen risico. Het bestuur van vereniging kan nooit aansprakelijk worden gesteld voor geleden schade op welke wijze dan ook ontstaan




Trainingswedstrijden


· Deelname op mountainbikes, e-bikes en alle fietsen zijnde geen racefiets is niet toegestaan;
· Losse onderdelen (reserveonderdelen, reparatiesetje, fietspomp, e.d.) dienen vóór de trainingswedstrijd van de fiets te worden verwijderd. Bidons, een fietsbel en een fietscomputer zijn wel toegestaan, mits deugdelijk aan de fiets bevestigd;
· De deelnemer dient zich tijdens de trainingswedstrijden veilig en sportief te gedragen, hetgeen onder meer ( doch niet uitsluitend) betekent dat het verboden is om te duwen of plots uit te wijken, met losse handen te rijden, plots te remmen, buiten de geasfalteerde baan te rijden, geen rechte lijn aan te houden bij de sprint, andere deelnemers af te snijden en / of verbaal onheus te bejegenen etc.;
· De deelnemer is verplicht om tijdens de gehele trainingswedstrijd het aan hem of haar verstrekte rugnummer zichtbaar te dragen. Het rugnummer dient tevens als bewijs van betaling. Starten zonder rugnummer is niet toegestaan. Na de wedstrijd dient het rugnummer weer geretourneerd te worden bij de inschrijfbalie. Indien het rugnummer na afloop niet wordt ingeleverd (of bij verlies) wordt er € 5,00 in rekening gebracht;
· In geval van materiaalpech (of een lekke band) dient de deelnemer zich naar een plek naast het parcours te begeven zonder daarbij andere deelnemers te hinderen;


Aanvulling:
· Respect
· Niet Pesten
· Geen discriminerend gedrag
· Geen commentaar op de trainer tijdens de training
· Handen aan het stuur
· [bookmark: _GoBack]Rechts rijden 
